План дистанционной работы на 06.05.2020г. (среда)
преподавателя: Праздниковой Елены Владимировны
по предмету группового цикла: хор (предпрофессиональные программы)
	Классы
	Задание

	Младший хор 1-2 классы
	ОБЯЗАТЕЛЬНО!!! НЕ ЗАБЫВАТЬ ПЕРЕД НАЧАЛОМ ПЕНИЯ ПОВТОРЯТЬ 1-2 РАНЕЕ ВЫУЧЕННЫХ РАСПЕВКИ

«Всё в порядке» (музыка Г.Гладкова, слова Э.Успенского) – исполняйте пеню выразительно, эмоционально, следите за дыханием.
Нарисовать рисунок к данному произведению (по желанию)
«За рекою старый дом» (музыка И.С.Баха, русский текст Д.Тонского – исполняйте песню от начала до конца, по возможности, подыгрывая себе на инструменте. Во время пения следите за дыханием. Старайтесь петь мягко, нежно.
Попробуйте сочинить колыбельную для своих родных (по желанию).
 «Как у наших у ворот» русская народная песня (обработка М.Красева) – Играть и петь выученные ранее куплеты. Не забывайте об изменении слов в припевах.

	Средний хор 3-5 классы
	ОБЯЗАТЕЛЬНО!!! НЕ ЗАБЫВАТЬ ПЕРЕД НАЧАЛОМ ПЕНИЯ ПОВТОРЯТЬ КОМПЛЕКС РАНЕЕ ВЫУЧЕННЫХ РАСПЕВОК (в пределах от ЛЯ малой октавы – до МИ второй октавы)

«Как под горкой под горой» (канон) – повторять, проверяя чистоту интонирования на инструменте.
Узнать, как и для чего на Руси использовали золу (по желанию)

«На горе-то калина» русская народная песня – повторять обе партии в разных вариантах. Исполнять свою партию в концертном варианте. Подготовиться к сдаче партий.
«Заход солнца» (музыка Э.Грига, слова А.Мунка) – знать мелодию уверенно со словами. Проверяйте точность исполнения на инструменте. Готовиться к сдаче партии.
Песни «Музыкант» и «Хор нашего Яна» - повторять. 

 «Бессмертный полк» (музыка А.Ольханского, слова Е.Олейник) – знать мелодию и слова всей песни.  Подготовиться к сдаче партий.
Подготовить сообщение о тех, кто в вашей семье принимал участие в Великой Отечественной войне (по возможности приложив фото и другие сохранившиеся в ваших семьях реликвии тех событий)
Информацию о боевом пути и подвигах своих прадедов вы можете разместить на портале проекта «Дорога памяти». Проект «Дорога памяти» реализуется Министерством обороны Российской Федерации в рамках утвержденного Президентом РФ перечня поручений по совершенствованию мер, направленных на увековечение памяти погибших при защите Отечества. 

«Дорога памяти» — это общедоступная единая база данных о каждом участнике Великой Отечественной войны. 

Свое продолжение «Дорога памяти» найдет в виде крупнейшего памятника с именами и портретами героев Великой Отечественной войны на территории военно-патриотического парка культуры и отдыха «Патриот», где строится Главный храм Вооруженных Сил России. Именные записи, дополненные портретами, навсегда останутся в сердцах соотечественников и потомков.


