Внимание 7 класс!!! 
Выпускной экзамен по «Сольфеджио» состоится 19 мая 2020 года (вторник) с 15:00 до 16:00  в письменной форме.
В 14.50 на официальном сайте МБУ ДО ДШИ в разделе "Дистанционное обучение"  http://art-yam.ru/distantsionnoe-obuchenie/distantsionnoe-obuchenie/  будет размещен пофамильный список обучающихся с номером билета. Каждый из вас прочитает номер своего билета и будет выполнять первые 3 вопроса билета. Всё, что написано спеть или прочитать, надо сделать письменно, внимательно читая задание, а также написать кратко теоретический вопрос под 6 номером. 
Подписать лист «Экзамен по сольфеджио» и свою фамилию, не забывая ставить номера заданий!
Выполненные задания (фото или скан работы)  прислать для проверки на электронный адрес школы dh.2@yandex.ru не позднее 16.15 ч. 19 мая 2020 года. 
Для подготовки к экзамену повторяйте теоретические вопросы, построение интервалов простых, а также тритонов, характерных с разрешением. Уметь построить главные трезвучия лада с обращениями, Д7 с обращениями и разрешениями, вводные септаккорды с разрешением, К64 (кадансовый), побочные трезвучия.
Уметь строить в тональностях (знать знаки в гаммах) и от звуков по формулам аккорды, интервалы. Знать 3 вида мажора и минора, лады народной музыки, строение хроматической гаммы, родственные тональности, альтерацию, буквенное обозначение звуков, кварта-квинтовый круг тональностей.
Если есть вопросы, звоните Валентине Юрьевне  Сорокиной по телефону +79201080737.
